
PROCÈS VERBAL
13 mars 2023
19:00
AJL

Membres présents :

Kevin Carrier Stéphanie Friolet
Marco Ferron Dominc Noel
Ian Girard Amy Boudreau
Christian Bossé Elisabeth Richard(zoom)
Patricia Turcotte Denis Vautour Luc Roy
Serge Leblanc Serge Bourgeois (zoom) Bruno Godin

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Proposé par Denis
Secondé Luc
Approuvé unanime

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 13 FÉVRIER ET 16
FÉVRIER 2023

Proposé Bruno
Secondé Dominic
Approuvé unanime

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

Pixelot : La ville de Dieppe nous accorde le droit d’utiliser les caméras dans leurs arénas,
mais ne veut pas en faire l’achat ou les gérer. Toutefois, ils nous offrent à faire
l’installation. A déterminer si nous en faisons l’achat et la gestion.

Site internet: Christian a acheté le domaine www.HDM.hockey et @hdm.hockey pour
une durée d’un an. Le comité prendra une décision quant à son utilisation avant le début
de la prochaine saison.

Comité de discipline: l’association de Riverview nous a partagé un exemple de contrat à
faire signer aux joueurs sous inscription conditionnelle. Le parent et le joueur doivent
signer ce contrat avant le début de la saison afin d'établir les conditions et les attentes.
Si celles-ci ne sont pas respectées cela pourrait mener à l'expulsion du joueur.

http://www.hdm.hockey
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D. CORRESPONDANCE.

Aucune correspondance

E. RAPPORTS

F. AFFAIRES NOUVELLES

1. Prêt équipement de gardien

Certains joueurs veulent continuer à utiliser l’équipement lors de la saison de printemps
aux niveaux M7-M9. Le comité est d’accord à continuer le prêt pour la session du
printemps tout en assurant la gestion d’une feuille d’inventaire.

2. Frais d'équipe - Pro Jeunesse

A chaque saison, quelques situations surviennent quant aux frais d'équipe non payés.
Alors que Pro Jeunesse couvre les frais d’inscriptions aux familles en besoin financier
cela n'inclut pas les frais d'équipes.

Plusieurs initiatives sont offertes aux parents afin de défrayer les coûts: vente billets 50/50,
commanditaire, etc.

Ian propose de créer un comité qui a l'autorité d’approuver des dépenses d'équipe sur une base
exceptionnelle. Serge L seconde. Approuvé unanime.

Les points suivants seront ajoutés au manuel des gérants:
- Explication des frais additionnel d'équipe (frais tournois, frais horloger/timekeeper,

dépôts chandails, dépôt “no show” etc)
- Date limite pour les frais d'équipe
- Solutions offertes pour réduire les coût (ex: vente billets 50/50, trouver commanditaire,

etc)
- Fonds additionnels disponibles pour les dépenses d'équipe aux familles en besoin selon

approbation du comité (cas par cas)
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3. Sparx- Projet pilote commotion cérébrale

Nous avons reçu une facture de Sparx des frais associés de parents qui n’avaient pas de
couverture d’assurance pour le programme.

Le procès- verbal du 18 septembre 2022 stipule que “Commotion Sparx: HNB donne son
accord à piloter le programme. Sera un coût 70$ par joueur avec possibilité de couverture à
80% avec leurs assurances personnelles. Si les parents n'ont pas les moyens financiers,
Sparx s’offre à défrayer le coût.”

Une augmentation des frais aux essais compétitifs est à considérer afin de défrayer les
coûts du programme pour la prochaine saison.

Serge va rencontrer les parents et entraîneurs afin d’obtenir la rétroaction sur le
programme. Du premier coup, les commentaires sont positifs et l'intérêt est présent à
continuer ce programme au niveau compétitif lors de la prochaine saison.

4. Tournoi Dégel

L‘organisatrice du tournoi, Jennifer Tower, en est à sa dernière année à la tête du Dégel.
Au total, il y a 80 équipes inscrites. Déjà à sa 4e édition, la popularité de ce tournoi
féminin rivale celui du SEDMA de la division mixte.

5. Mini-Nets

Ceux de Memramcook sont désuets. Christian vérifiera pour une cotation.

6. Session printemps 3X3

M7-M9-M11 complet. M13 filles et mixte complet. M15-18 places libres.

7. AGA aura lieu le 15 mai suite à la réunion du conseil (17:30 et 19:00)

8. Bénévole de l'année (Ville Dieppe) - appel aux nominations.

9. Facebook - Panthères - Patricia prendra la relève du compte et de la communication.

G. PROCHAINE REUNION: 10 avril 2023 à 19:00
H. AJOURNEMENT: Serge L propose l’ajournement à 21:02


